巧手展示心中道德模范

我市乡村少年宫孩子的佳作丰富多彩



剪纸作品《全国道德模范许光》

信阳消息(记者 吴 楠 通讯员 孔学志)穿着超人服装的胡阳海、 黄春刚,质朴简单的剪纸人物许 光,素描勾勒的黄久生……这是 记者近日在市文明办看到的证集分 "我心中的道德模范"活动征集作 品。为了深入开展"道德模范在身 边"学习宣传活动,我市在全市的 村学校少年宫开展了"我心中的 道德模范"活动。



作品《胡阳海、黄春刚勇斗歹徒》

根发芽。

记者了解到,此次活动共征集了 400 多幅"我心中的道德模范"美术作品。活动的开展让更多习道德模范、关爱道德模范,并通过"小手拉大手",引领广大市民见贤思齐、崇德向善,争做有道德的人,为我市创建全国文明城市作出积极贡献。

第23届北京大学生电影节落幕信阳师院学子斩获大奖

信阳消息(记者 王 洋)近日,第23届北京 大学生电影节第17届大学生原创影片大赛落 下帷幕。昨日,记者从信阳师范学院获悉,由该 院学生陈浩执导,张江达、贾保阳主创的纪录片 《十岁的夏天》从海内外高校4033部参赛作品 中脱颖而出,获得纪录片单元最佳剪辑奖,这也 是今年我省唯一一部获奖影片。

据了解,该片聚焦中国梦背景下的个人梦, 历时 6 个月拍摄完成,是一部现实主义题材纪录片。组委会对该片做出高度评价:"本片讲述了几个平民少年试图通过苦练杂技改变自身命运的故事,剪辑线索清晰明了,结构处理平稳得当,镜头节奏精准从容,富有社会信息量和情感表现力。"

同时,该校传媒学院李伟执导的纪录片《遗逝》也成功人围本届电影节飞鹰原创单元。

据悉,北京大学生电影节是经国家新闻出版广电总局、教育部和北京市政府批准设立的全国性电影节,坚持"大学生办、大学生看、大学生拍、大学生评"的特色,权威性受到电影界人士的广泛认同。

